

親愛的同學、家長及老師們：

大家好！2023-2024年度新學年原於9月1日(星期五)開學，天文台因應超強颱風「蘇拉」襲港發出十號颶風信號，而全港學校停課，以致新學年開學延至9月4日(星期一)，校長藉此機會向大家表達對你們的認可和鼓勵。經過了漫長的暑假，我們又回到學校了。這是一個新的開始，也是一個新的挑戰。我希望每一位同學都能以積極的態度迎接新學期，並努力學習。

學習是人生中最寶貴的財富之一。通過學習，我們能夠開拓眼界、增長知識、培養技能，為未來的發展打下堅實的基礎。學習是一個漫長而艱難的過程，但只有通過不斷地努力和堅持，我們才能取得真正的成就。

在新的學期裏，每一位同學都要定立學習目標，持續努力奮鬥，相信你們能夠擁有一個充實而有意義的學年。此外，每一位同學都要保持良好的學習習慣，積極參與課堂，主動思考和提問；要有良好的時間管理，合理安排學習和休息的時間；要善於利用各種資源，包括圖書館、網絡和同學間的互助，來擴展自己的知識領域。

本年度為本校三年學校發展計劃的第二學年，關注項目：正向校園、成就未來—透過不同的價值教育，推動社交、情緒及全人發展的實踐學習，培育正向榮根人；並全面推展STEM教育及電子學習，優化學與教，培養學生二十一世紀的解難、協作、創意能力，成就學生未來。回顧上一學年，各同學有很多出色的表現，在大大小小的獲獎項目總計達至1549項，成就豐碩，在中英數學藝、田徑、游泳、花式跳繩、音樂、視藝、科技及服務旅團等的各項比賽均成績彪炳外，在少訊中銀 STEM-Up 創新科技大賽獲得「初小組冠軍」、Now TV之STEM Awards 2022、花式跳繩隊更囊括全港各項比賽獎項，在國際認證考試獲取Best of the best Award此項佳績！

在新的學期裏，學校將提供豐富的學習課程、不同的實踐和展示同學才華的機會，期望每一位同學都能積極參與，發揮自己的特長和潛能。在學習的過程中，同學們需要培養創造力、批判性思維和解難能力，這些都是未來社會所需要的重要素養。同時，我們也要注重品德修養，培養正確的價值觀和道德觀，成為有社會責任感和愛心的優秀人才。

校長相信你們都是獨一無二的、有無限潛能的個體。無論你們在學業上遇到甚麼困難，不要輕易放棄，要相信自己的能力，堅持努力。每一次挫折都是一次成長的機會，每一次努力都是一次邁向成功的步伐

同學們，讓我們攜手並肩，共同迎接新學年的挑戰。我相信你們每一個人都擁有無限的潛力和能力，只要你們努力學習，堅持不懈，就能夠取得優異的成績和個人成長。最後，你們要感謝每一位老師和家長對學校的支持和合作，共同努力為同學們提供一個更優質的學習環境和成長機會。

祝願大家在新的學年，學有所成，收穫滿滿！謝謝大家！

陳滿林校長

4-9-2023